

每日
一知

油蔴地小輪公司創立這一年隨即發生咁動

一時的社會大事。

一九二四年二月，

即油蔴地小輪公司成立後不到一個月，發生海賊騎劫事件。

當日下午七時二十分，小輪公司「廣信號」由深水埗開往上環，駛至避風塘西環口對開海面，一艘海賊船橫腰駛

廣信號被騎劫

油蔴地小輪六十六年

來，喝令船員停航，數名海盜逃上船，指令船員向港海行駛，一直駛出伶仃洋公海，經澳門西面，往古兜山駛出。

在行使途中，將所有搭客錢財掠劫一清。

令人感到奇怪的是，海邊有一隊洋樂隊迎接，將全部搭客擄上岸去，將船泊在海邊。

(七)

馮山

渡海小輪「廣信號」由西環被劫到古兜山，數天後，為澳門政府的巡船查覺，通知港府，然後將「廣信號」送回本港。

這次被捕的人，有油蔴地小輪公司員工五人，他們一直成為人質，輪船雖然駛回本港，五名員工却生死未卜，海盜暗中與油蔴地公司聯繫講數，長達近

廣信號被騎劫

油蔴地小輪六十六年

三個月，過程曲折，後來公司付了數千元，將五人贖回，可見當時海盜的猖獗。

經過騎劫事件，油蔴地小輪公司每晚作出安全措施，派一艘小輪在西塘口對開海面巡視，並規定，各小輪海面相遇時，雙方鳴笛，表示平安無事。巡查船維持了年餘才告取消。(八)

馮山